

El Museo Lázaro Galdiano se une a las conmemoraciones del año Bosco_2016

Publicado 07-04-2016



Zilte Zomergeus / Rapaz Salado, 2015. Instalación © Sjon Brands

Exposición: Artilugios bosquianos: Sjon Brands

Comisaria: Amparo López

Organizan: Fundación Jheronimus Bosch 500, la Fundación Bosch y Bosco y el

Museo Lázaro Galdiano

Colabora: Embajada de los Países Bajos

Fechas: Del 2 de junio al 11 de septiembre de 2016 (Inauguración: 2 de junio)

Lugar: Museo Lázaro Galdiano. C/ Serrano 122. 28026 Madrid Visita incluida con la entrada al Museo (entrada general 6€). Concierto: 2 de junio a las 12h Salón de Baile del Museo

(entrada libre hasta completar aforo)

Horario: De martes a sábado de 10 a 16.30h. Domingo hasta las 15h. Lunes cerrado

El Museo Lázaro Galdiano abre gratis los primeros viernes de mes por la tarde (de 17h a 21h) gracias al patrocinio de la Fundación Vivanco.

El Museo Lázaro Galdiano y dos entidades holandesas, la Fundación Jheronimus Bosch 500 y la Fundación Bosch y Bosco, se unen a la celebración del V Centenario de la muerte de El Bosco. Como parte de esta colaboración, la obra de la Colección Lázaro Galdiano Meditaciones de San Juan Bautista de El Bosco se exhibe en la actualidad en la exposición organizada por el Noordbrabants Museum, "Jheronimus Bosch - Visiones de un genio".

El **artista holandés Sjon Brands** (Tilburg, 1948) ha sido seleccionado por las dos instituciones holandesas anteriormente citadas para mostrar sus "Artilugios bosquianos" en el Museo Lázaro Galdiano desde el 2 de junio.

La muestra, "Artilugios bosquianos", que por primera vez se exhibe en nuestro país, incluye más de una docena de piezas y cuenta con la colaboración de la Embajada de los Países Bajos. Además el 2 de junio se ofrecerá un concierto gratuito que se enmarca dentro del programa organizado por las dos instituciones holandesas a cargo de la New Royal Flaminga Band en el salón de baile del Museo. En esta selección el Museo Lázaro Galdiano ha querido continuar con su línea de diálogo con el arte contemporáneo de calidad, entendiendo que la creación artística no debe tener solución de continuidad.

+información: NP_El Museo Lázaro Galdiano se une a las conmemoraciones del año Bosco 2016